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Oplopoc povoodilaotatou (1A) rivaka

[lo val KATOLOKEVAOOU UE evay 1A mtivaka 3 oTtolelwv TUTOU int:
int[] a=new int[3];

looduvapua:
int[] a; (6nAwon tng petaBAntng)
a=new int[3]; (6b€opevon pvAuNng ya 3 akepoaiouc)

Mot val OWOOUE TLUEC:
a[0]=5;

af[1]=8;

af2]=12;




Oplopoc povoodilaotatou (1A) rivaka

EvoAAQKTLKA, OAQL TOL TTAPOTTAVW TILO YPrYOpPOL:
int[] a={5, 8, 12};

OL TtivaLKEC lval AVTLKELPEVA pLOC UTTOBETIKAC KAAONC TILVAKWV.
‘Exouv pLa xpnowun petaBAntn vmootaong, tn length. My n:

int x=a.length;
AvoBeteL otn petaBAntn X TNV TN 3.



[Twc datpexouv e otoxela 1A mivoka

Mot va SLatpe€ou e O 1 LEPOC OTOLXELWV TTlvoKaL
XpnotlpomoLloU e Bpoxouc, onwc eival o for



[Twc datpexouv e otoxela 1A mivoka

class Array1lD
{

public static void main (String args[])

{
//Create the array

int[] a =new int[10];

//Fill in the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)
{

ali]=i+1;

}

//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)
{
System.out.printin(a[i]);
}



Oplopoc 6lodtaotatou (2A) i moAvdlaotatou
rivoka

[lol val KATOLOKEU AOOU UE TOoV 2A Ttivokat:
5 o

a=\|3 4

1 8.

int[][] a; (6nAwon)
a=new int[3][2]; (6€opevon pvAunc)

Mot vat SWOOUUE TLUEC:
a[0][0]=5;
a[0][1]=2;

a[2][1]=8;



Oplopoc 6lodtaotatou (2A) i moAvdlaotatou
rivoka

EVOAAQKTLKA:
Int[][] a={ {5,2};{314}){118} };

2av evac 1A niivakac 3 otolxeiwyv, onou KaBe otolxeio eival 1A
nilvakac 2 oToleilwv

H ekdpaon a[0] avamoplotd TNV mpwtn ypappn tov a,n a[l] n
deuTtepPN YPOAUUN KATT

H ékdpaon a.length divel to mARBoc ypappwy (edw 3) evw
ot a[0].length; a[1].length; a[2].length;
Sdlvouv 1o mMANBoc¢ otnAwv



Oplopoc 6lodtaotatou (2A) i moAvdlaotatou
rivoka

Nopadsypo kataokeung 3A mivaka:
int[][1[]a=new int[4][3][2];



[Twc dLatpEYOUE oToLXeLa 2A TTvaKka

class Array2D
{

public static void main (String args[])
{
//Create the array
int[][] a =new int[3][2];

//Fill in the elements of the array
int c=1;
for (int i=0;i<a.length;i++)
{
for (int j=0;j<ali].length;j++)
{
a[illjl=c;
C++;
}
}

//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)
{
for (int j=0;j<ali]l.length;j++)
{
System.out.print(a[i][j]+”\t”);
}

System.out.printin();



AKOVOVLOTOL TILVALKEC

Elvall oL mtivakeg otouc omoloucg kaBe ypappun €xel SLadpopeTLkO
_1 .
unkoc. My o mivakag: @ =

2 3
4 5 6



AKOVOVLOTOL TILVOKEC

class Array2D

{

public static void main (String args[])

{

//Create the array
int[][] a =new int[3][];
a[0]=new int[1];

a[1l]=new int[2]; }

a[2]=new int[3];

//Fill in the elements of the array
int c=1;
for (int i=0;i<a.length;i++)

{
for (int j=0;j<a[i].length;j++)
{
ali]lil=c;
C++;
}

//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)

{

for (int j=0;j<a[i].length;j++)
{

System.out.print(a[i][j]+”\t”);
}

System.out.printin();



[TIVOKEC AVTLKELLEVWV
Elval tivoikeg e otolyela avilkeipevo KAAoewv (ovtl yla
NMPWTAPXLKOUC TUTIOUC)

class Human

{

String name;
int height;

Human (String n, int h)

{
name=n;
height=h;
}
public String toString()
{
return name+” “+height;
}



[TIVOKEC AVTLKELLEVWV

class HumanArray

{

public static void main (String args[])

{

//Create the array
Human[] a=new Human[3];

//Create each object of the array
a[0]=new Human(“Nikos”,20);
a[1]=new Human(“Anna”,18);
a[2]=new Human(“John”,25);

//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)

{
}

System.out.printin(a[i]);



[Tivakec wc oplopata pebodwv

class Arrayinput

{

static void fill(int[] a, int value)

{
//Fill in the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)
{

ali]=value;

}

}

public static void main(String args|[])

{
//Create the array
int[] x=new int[10];
//Call method fill to fill array with value 1
fill(x,1);
//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<x.length;i++)
{

System.out.printin(x[i]);

}

}



[Tivakec wc oplopata pebodwv

OL TIHEC TOU TTivaka TpoTormolouvTal, OXL LOVO 0G0 SLapPKEL N
EKTEAEON TNC MEBOSOU AAAA KOl OTO UTIOAOUTO TTPOYPOLLLAL.

AnA. oL Ttivakeg tepvouv we oplopoata pe avadopa (by
reference).

To 010 oupBaivel kol oe omoOLOONTIOTE AVTILKELUEVO OTAV TTEPVA
wC¢ oplopa o€ pLo pebodo.

A€ cupPativel to OLo o peTaPAnNTEC mMpwTapxLlkou TUTou (my int).

AnA. oL LeTABANTEC TPpWTOPXLKOU TUTIOU TIEPVOUV WC oplopata
ne TN (by value).



[TIVOKEC WC TUTIOL ETILOTPOPNC LEOOOWV

OL rntivakeg emiotpedovtal amo peBodoug pe tov LOLo TpOTmo mou
eTLOTPEPETAL KaL ortoladnmote AAAn petafAntn npwtapxkou
TUToU.

H Stadopa eivol OtL mpLyv emotpadel o THivaKag TIPETEL TPWTOAL
va xel dnuouvpynBel peca otn neBodo (pe xpnon tTng new).



[TIVOKEC WC TUTIOL ETILOTPOPNC LEOOOWV

class ArrayOutput
{

static int[] fill(int numberOfElements, int value)

{
//Create the array

int[] a=new int[humberOfElements];

//Fill in the elements of the array
for (int i=0;i<a.length;i++)

{

}
//Return the array

return a;

ali]=value;

public static void main(String args[])

{

//Declare the array
int[] x;

//Call method fill to fill array with value 1
fill(x,1);

//Print all the elements of the array
for (int i=0;i<x.length;i++)

{
}

System.out.printin(x[i]);



Oplopata oo TN VPO EVTIOAWVY

Eotw OTL BEAoupE va LETAYAWTTIOOUUE TO TIPOYP AU
TestArguments.java amo tn YPOoUUN EVIOAWV:

>javac TestArguments.java
[lot TNV eKTEAECN TOU, av SEXETAL Tpla oplopaTa:
>java TestArguments one two three

Ta one, two, three eival oplopata mou eLcayovtal WG
aAdoplOpNTIKA OTO TIPOYPOLULDL



Oplopata oo TN VPO EVTIOAWVY

class TestArguments

{

public static void main(String[] args)

{

for (int i=0;i<args.length;i++)

{
}

System.out.printin(argsli]);



2UVOeTeC KAQOELC KaLl peBodol



KAQOELC e peTaBANTEC uTIOOTOONC TUTIOU
KAQOELC

2tnv KAaon Human, n petaBAnt name givat TUTOU KAAONG
(String). Aev amattovoe KATOLO LOLALTEPO XELPLOMO, yLaTi N
dnuloupyla evoc avTiKELLEVOU TUTIOU String dev amaltel tTn new:

class Human

{

String name;
int height;

Human (String n, int h)

{
name=n;
height=h;

}

public String toString()
{

return name+” “+height;

}



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

class Point

{

int x,y;

Point(int x, int y)

{
this.x=x;
this.y=y;
}
public String toString()
{
return ll(” + X + ll’” + y + “)”;
}



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

class StraightLine

{
//Instance variables of class type Point
private Point a,b;

//Constructor based on coordinates
public StraightLine(int x1,int y1,int x2,int y2)
{
this.a=new Point(x1,y1);
this.b=new Point(x2,y2);
}

//Constructor based on point objects
public Straight Line (Point a, Point b)
{
this.a=new Point(a.x,a.y)
this.b=new Point(b.x,b.y)



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

//Calculate the length of the line
public double length()

{
//Returns the Euclidean distance of the points
double dl1=a.x-b.x;
double d2=a.y-b.y;
return Math.sqrt(d1*d1+d2*d2);
}

//Accessor method — returns an independent point
public Point getPointA()

{

Point first=new Point(a.x,a.y);
return first;

//if you use return a; the point will be dependent



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

//Accessor method-returns an independent point
public Point getPointB()
{

Point second=new Point(b.x,b.y);

return second;

}

// Constructs a new Straightline with inverted points
public StraightLine inverted()
{
StraightLine r=new StraightLine(b,a);
returnr;



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

public String toString()
{

}

return “Line from ” + a.toString() + “ to “ + b.toString();

public static void main(String[] args)

{
//Construct a line from coordinates
StraightLine el=new StraightlLine(1,5,8,2);

//Construct a line from two point objects
Point pl=new Point(2,3);
Point p2=new Point(5,6);
StraightLine e2=new StraightLine(p1,p2);



KAdon euBelac pe petaBAnNTEC umooTaonC
TUTIOU OnUELoU

//Get the length of a line
System.out.printin(“The first line has a length of “ +el.length()
+ “ points”);

//Get the first point
Point c=el.getPointA();

//Get an inverted straight line
StraightLine e3=e2.inverted();



